

# Определены финалисты конкурса Бизнес инновационных технологий-2007

В финале конкурса БИТ-2007 (Бизнес инновационных технологий-2007), организованном Центром предпринимательства США - Россия выступят с презентациями своих проектов 10 команд.

Среди них — проект от Института естественных и гуманитарных наук СФУ **«Биосенсоры для обнаружения токсичности в биологических системах»** (В. А. Кратасюк, профессор СФУ).

Призовой фонд конкурса составляет \$30 000: из них \$20 000 присуждается за первое место и по \$5 000 — за второе и третье.

Победители БИТ-2007 выступят в международном чемпионате бизнес-планов Intel Berkeley Challenge в Калифорнии, а также получат возможность предоставить свои проекты на ряде других инвестиционных форумов в США.

Но главное — участники и финалисты БИТ попадают в поле зрения инвестиционных и венчурных фондов, специалисты которых, наряду с яркими представителями российского и зарубежного бизнеса, а также российскими учеными и преподавателями вузов, входят в судейский корпус конкурса.

Финал состоится 15 июня в Высшей школе экономики.

*6 июня 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/1957>